

Передано в МИД России
Посольством Сингапура в Москве
31.05.95 г.

Перевод с английского

31 мая 1995 года

Ваше Превосходительство,

Я весьма опечален в связи с опустошительным землетрясением на Сахалине, принесшим большие человеческие жертвы. Это потрясшее меня несчастье. Приношу свои искренние соболезнования жертвам этой трагедии.

У россиян сложилась репутация стойко преодолевающих трудности людей. Желаю жителям Нефтеюганска мужества в их нынешнем тяжелом положении.

С уважением,

ПРЕМЬЕР-МИНИСТР СИНГАПУРА

Го Чок Тонг

(Подпись)

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
БОРИСУ ЕЛЬЦИНУ
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Перевел:

А.Плам



№ 10900